县委组织部、县委政法委、县纪委监委领导

走访慰问老党员 真情关怀暖人心

本报讯(记者 张广东 张连权) 6月28日,县委常委、纪委监委领导走 访慰问老党员邱保全,向老党员送去 党组织的关怀和温暖。

今年71岁的邱保全已有38年党龄,曾担任过县农机厂干部,他把青春热血都奉献给了我县农机事业。退休后,他仍发挥党员先锋模范作用,积极参加社区志愿活动,为年轻党员做好榜样。邱保全的妻子因病卧床20余年,在邱保全的精心照料下,目前老伴精神状态良好。

县委常委、纪委监委领导来到强 民社区强悍党支部党员邱保全家中, 看望慰问老党员一家。在邱保全家 中,县委常委、纪委监委领导与邱保全 亲切交谈,详细询问老人的身体状况 和家庭情况,希望他在保重身体的同 时,继续当好表率,多为社区做贡献。

本报讯(记者 李司佳 常 虹)6 月25日,县委常委、组织部领导深入国强社区,走访慰问老党员马治然,为她送去节日祝福和慰问金。县城区街道 负责人陪同。

今年79岁的马治然患病卧床,家 里两口人,老伴身体也不好,生活拮据。在马治然家中,县委常委、组织部领导和她亲切交谈,拉家常、话家事,详细了解她的身体状况和生活情况,叮嘱老人要坚定信心,保持乐观向上的心态,养好身体,并祝福她健康长寿。同时感谢老党员们过去为是经济社会发展做出的贡献。县委常委、组织部领导表示,老党员是党和国家的宝贵财富,组织不会忘记他们,并要求随行相关部门要继续弘扬老一辈优良传统,带着感情和责任做好老党员工作,让老党员老有所养、老有所乐。

本报讯 (记者 韩春雨 于 水) 6月27日,县委常委、政法委领导带领 县委政法委法律志愿服务团到强盛社 区进行实地调研、开展普法活动并走 访慰问老党员。县城区街道、强盛社 区相关负责人陪同。

在强盛社区,县委常委、政法委领

导实地察看了解社区基础建设、办公环境,详细询问社区人员队伍建设、党组织建设等情况。县委政法委法律志愿服务团将《中华人民共和国残疾人保障法》《老年人权益保障法》《农村土地承包法》及《日常消费、食品安全实用法律常识篇》等法律手册分发到社区工作人员手中,加强基层工作人员的法律知识,不断推进基层法治建设,营造和谐文明的社会环境。

县委常委、政法委领导强调,社区 是解决群众问题的基层组织,社区工 作非常重要。要坚持党建引导,强化 责任担当;要建立健全基层治理机制, 做实做细做精网格化管理;要创新基 层治理思路,坚持民生导向,共建和谐 社区。

随后,县委常委、政法委领导来到 老党员蔡新生家中,与蔡新生亲切交 谈,详细询问他的身体状况和生活情况,为他送去慰问金和党组织的关怀, 叮嘱他要照顾好身体,要求随行工作 人员要切实关心帮助老党员的生活。

我县打击整治养老诈骗专项行动取得阶段性成果

3起案件正在强力侦办中,13条线索正在逐步核实、侦办

本报讯(记者 谢红静 李司佳) 6月27日,我县召开打击整治养老诈骗专项行动新闻发布会,通报近期全 县打击整治养老诈骗专项行动工作成 里

我县高度重视打击整治养老诈骗专项行动,认真落实中央决策部署和省、市、县委工作安排,拧紧拧实责任链条,细化实化工作举措,紧盯目标任务,聚焦工作重点,扎实推进打击整治专项行动取得阶段性成果。一是坚持系统思维,整体谋篇布局。充分发挥党委总揽全局、协调各方的领导核心作用,抓实"宣传发动、打击整治、总结提升"三个环节,构建"1+7+N"制度体系,对全流程、各环节工作内容进行细

化分解,明确时间表、路线图,分步实 施、集中攻坚。二是坚持统筹推进,强 化组织领导。成立领导小组和办公 室,选优配强各专项组力量,抽调精干 组建专班,各成员单位建立一把手亲 自挂帅、分管领导具体负责的组织领 导机构,为推进工作建立强大组织保 障。三是坚持制度建设,狠抓工作落 实。完善"周报告、定期调度"工作机 制,建立联络员制度,按时上报工作进 展,精准汇总工作数据,及时上报主要 领导,全面完成工作任务。四是坚持目 标导向,突出工作重点。狠抓源头治 理,加大打击整治养老诈骗宣传力度, 积极拓宽宣传渠道。县专项办组织 120余人在县主城区位置开展集中宣

传,悬挂条幅33条,发放宣传单4000余份,现场解答群众咨询200余次;各乡镇深人街头巷尾、百姓炕头开展宣传,覆盖人群54万。五是坚持打防结合,规范行业监管。各行业主管部门开展督导检查,摸排线索,强化协调联动,切实补齐行业监管整治短板,按时汇总相关单位数据,确保数据精准,全力推动行业整治规范工作取得扎实成效。截至目前,3起案件正在强力侦办中,刑拘1人,取保候审3人,13条线索(12377平台4条,96110电话举报线索8条,专项办自收线索1条)正在逐步核实、侦办。

会上,与会人员还就热点问题回 答了媒体记者提问。

以实际行动和实际成效迎接党的二十大胜利召开

浩荡征途风正劲,重任千钧再扬帆。经过全体代表和与会同志的共同努力,中国共产党辽宁省代表会议圆满完成选举我省出席党的二十大代表这项重大政治任务,胜利闭幕了。大会在充分酝酿讨论的基础上,选举产生了64名辽宁省出席中国共产党第二十次全国代表大会的代表,他们将代表全省17万多个党组织、360多万名党员出席党的二十大。

党的二十大,是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。开好党的二十大,对于全党紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,团结带领人民为全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗,具有重大而深远的意义。

选好党的二十大代表,是开好党的二十大的重要基础。这次省党代表会议,按照党中央部署要求,把加强党的领导贯穿代表选举工作全过程,代表产生程序和各项构成比例均符合党中央要求,体现广大党员意愿。选举的圆满成功,充分展现了始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致的治自觉和忠诚担当,必将进一步激发全省

上下满怀豪情迎接党的二十大胜利召开的坚定信心和精神风貌。

出席党的二十大代表和全省广大党员干部要充分发挥好模范带头作用,深入学习宣传贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展重要讲话和指示精神,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",牢记"国之大者",自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、积极传播者、忠实实践者,激励全省上下意气风发奋进新征程、建功新时代。

迎接宣传贯彻党的二十大,是贯穿 今年党和国家全局工作的主线。摆在 我们面前的任务,就是要深入学习贯彻 习近平总书记重要讲话精神,认真贯彻 落实党中央决策部署,坚持稳中求进工 作总基调,坚持以人民为中心的发展思 想,坚决落实"疫情要防住、经济要稳 住、发展要安全"的重要要求,高效统筹 疫情防控和经济社会发展,统筹发展和 安全,以"时时放心不下"的责任感,扎 实做好防疫情、稳经济、保安全各项工 作,着力保持平稳健康的经济环境、国 泰民安的社会环境、风清气正的政治环 境。要坚定不移推动高质量发展,完 整、准确、全面贯彻新发展理念,笃定高 质量发展不动摇,不断提升维护国家 "五大安全"的能力,抢抓发展机遇,加

快项目建设,确保全省经济运行在合理 区间。要毫不动摇坚持"动态清零"总 方针,毫不放松抓好常态化疫情防控, 坚决巩固住来之不易的疫情防控成 果。要切实维护社会大局安全稳定,牢 牢守住安全生产底线,从严从细落实好 各项防汛措施,有效防范化解各领域风 险,切实保障人民群众生命财产安全。

办好辽宁的事情,关键在党,关键在党要管党、全面从严治党。我们要全面加强党的建设,纵深推进全面从严治党,始终保持正视问题的勇气和刀刃向内的坚定,提高一体推进不敢腐、不能腐能力和水平,把不敢腐的鬼粮效能、不能腐的刚性制度约束、不想腐的思想教育优势融于一体,完善管权治吏的体制机制,加强各领域基层党组织建设,发扬求真务实、真抓实干的作风,以政治生态的持续净化,法治环境的持续改善来促进和保障营部环境的根本好转,让崇尚实干、狠抓落实在辽宁蔚然成风。

历史垂青奋斗者,时代不负追梦 人。让我们更加紧密地团结在以习近 平同志为核心的党中央周围,全面贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想, 踔厉奋发、勇毅前行,扎实推进辽宁全 面振兴全方位振兴,以实际行动和实际 成效迎接党的二十大胜利召开!

(辽宁日报)

新闻速递 News Exp

县红十字会掀起应急救护培训热潮 关爱生命 "救"在身边



本报讯 6月22日至27日,县红十字会与县总工会、县职教中心联合开展四期应急救护培训班,对来自社会各界近200名学员进行专业培训。

自培训通知发出后,社会各界人士踊跃报名,四期培训班很快满员。为培养更多持证救护员,普及应急救护技能,传播应急救护新理念,县红十字会聘请高级讲师授课,授课内容包括红十字知识、创伤救护法、海姆立克急救法、心肺复苏抢救法、Aed(除颤仪)机使用方法等。授课采取理论与实操相结合的形式,对学员学习成果现场打分、现场检验。为方便企业职工,6月27日,县红十字负责人和红十字讲师们,冒雨驱车深入到辽宁阜新氟化工产业园区,上门为各企业50名员工进行培训。

本次培训活动,为我县培训了一批初级救护员,使红十字应急救护理念得到有效传播,让公众进一步了解和掌握应急救护知识和技能。

据介绍,6月是全国"安全生产月"。为提高全社会的安全意识,防范化解安全风险,提升企业职工和红十字志愿者应急救护技能,县红十字会与县总工会、县职教中心连续多年举办应急救护培训活动。下一步,县红十字会、县总工会、县职教中心仍将继续开办应急救护培训,同时,县红十字会还将在广场、社区、乡村开展应急救护知识和技能的普及。

(县红十字会)

"征信修复"勿轻信

信用是个人安身立命的根本、企业营商兴业的条件,也是社会良性运转的前提。如今,征信记录的重要性日益品。如同"经济身份证",良好的信用记录是畅行信用社会的关键,不良征信则可能影响日常生活。正是在这种背景下,一些不法分子瞄准征信的重要性,编织所谓"征信修复"骗局,让有不良信用记录的人上当受骗。

征信真的能修复吗?人民银行多次明确提醒,征信领域不存在"征信修复"这种说法。事实上,征信系统的数据修改或者删除都需经过严格审批,任何机构或个人都无权随意更改、删除信用报告中展示无误的内容。征信记录的作用在于客观记录用户的真实信息,为金融活动提供参考。如果花钱就能修复征信记录,那么征信记录也就失去了其应有的意义。

对于此类骗局,除了需要相关部门依法打击,个人也需擦亮双眼,摒弃侥幸心理。比如,发生逾期还款等行为后,及时补齐欠款,重建良好信用记录。在日常经济生活中,人们也应以诚信为本、注重建立良好征信记录,量入为出、适度消费,不给诈骗分子以可乘之机。

(人民日报)

文明是城市之魂 美德是立身之本